

## **MUNICIPIO DEL NAYAR, NAYARIT**

## OFICIO DE COMISIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE VIÁTICOS



H. XXVI AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL NAYAR, NAYARIT.

Jesús María, Del Nayar a 03 de NOVIEMBRE de 2017.

do Lacroz

·	
CLUIS ALBERTO ANDRADE DELACRUZ	
Presente:	
Por este conducto, informo a Usted que los días com trasladará a la(s) comunidad(es) de <u>IXTALPA</u>	prendidos del 03 /11 (2017
con la finalidad de desempeñar la siguiente comisión:ப்ப	EVAR a CABO LA
FORMACION DEL CONITE DEORRA Y EL CONVEN	JIO DE CONCERTACION
DELA OBRA CONSTRUCCION DEL SISTÈMA DE	[100mg 48]
Para realizar la actividad anterior descrita, se le autor cantidad de \$ <u>240 (AUMENTOS) + 214 (PEAJE) =</u> así mismo se le informa que deberá entregar un reporte de las act	iza un pago de viáticos por la
así mismo se le informa que deberá entregar un reporte de las acti comisión.	ividades realizadas al concluir su
Vehículo: FORD F-150 (PLACAS PD-82-709)	
100 LITROS MAGNA	
C. Adán Frausto Arellano  Presidente Municipal	TESORERIA  H. XXVI AYUNTAMIENTO  DEL NAYAR  2017 - 2021
PLANEACIÓN	C. Norma Cristal Álvarez López
DEL NAYAR  N. SOV AVAILLAR  DEL NAYAR  DEL NAVAR	Tesorero Municipal
Recibi Oficio y Pago de Viáticos	



## H. XXVI AYUNTAMIENTO DEL NAYAR GOBIERNO DEL NAYARJUNTOS PORTI

## INFORME DE RESULTADOS DE COMISION

Nombre del comisionado: LUIS AIBERTO ANDRADE DELA CRUZ

Puesto del comisionado: CONCERTADOR DE OBRAS

Comisión realizada a la localidad de: FORMAR COMITE DE OBRA

EI (los) día (s): 03 DE NOVIEMBRE DE 2017

Objetivos de la comisión: FORMAR COMITE DE OBRA DE AGUA POTABLE

Resultados obtenidos en la comisión: SE ISO REUNION CON PERSONAS DELA LOCALIDAD Y AUTORIDAD PARA FORMAR EL COMITE DE OBRA;

El presente informe deberá adjuntarse a la comprobación de viáticos.

Comisionado:

Nombre: LUIS ALBERTO ANDRADE C.

Puesto: CONCERTADOR DE OBRA

Vo. Bo Jefe Inmediato

Nombre:

Puestø:

DEL NAYAR
2017 - 2021